



8月22日,由黄山市汤口镇人民政府、黄山区文化旅游体育局主办,翡翠谷旅游有限责任公司承办,中国旅游热线联盟、安徽星报传媒有限责任公司协办的第十七届中国黄山七夕情人节,在山清水秀的翡翠谷隆重举行。

安徽省文化和旅游厅一级调研员周化东,黄山风景区党工委副书记林辉,黄山市委宣传部常务副部长胡建斌,中国旅游热线联盟秘书长朱涓秋,黄山市委常委、宣传部长龙晓玲,黄山市委常委、汤口镇党委书记、黄山风景区党工委委员金耀武,黄山市人大常委会副主任江荣立,黄山区人民政府副区长刘先英,黄山文化旅游体育局党组书记、局长郭婉芳,汤口镇党委副书记、镇长刘霞光,黄山市文旅局对外交流与合作科科长赵晓晶等领导出席活动,与四海来客共襄盛会。

# 心动七夕节 情定翡翠谷

## 第十七届中国黄山七夕情人节在黄山翡翠谷成功举办



### 集体婚礼上演翡翠谷浪漫

愿得一人心,白首不相离。在翡翠谷如茵的大草坪上,来自不同年代、不同行业的17对伉俪,伴随着浪漫的音乐,携手从“幸福门”缓缓步入会场中央,在父母亲友、游客媒体的见证与祝福下,许下相伴一生的诚挚诺言。

其中,于2019年相识翡翠谷的沈忱、赵蔚青夫妇时隔四年重游故地,讲述相知、相爱的经过,令观众动容;最美金婚夫妇——夏传寿、张树华,二人携手同行56载的爱情故事更将现场气氛推至高潮。

“早就听闻翡翠谷是爱情圣地,一直想来,正好趁这次活动 and 爱人参加集体婚礼。这里不愧是当年周润发、章子怡拍《卧虎藏龙》的地方,池水就像翡翠一样,碧绿清澈,满足了我所有期待,上午还有摄像大咖给我们拍了婚纱照,期待成片!总之,非常满意这次旅行,明年推荐我朋友来参加!”来自南京的孙凯文、牛珠琪夫妇对此次集体婚礼评价颇高。

### “百车自驾”带着热爱拥抱爱

“相约黄山·牵手有爱”百车自驾由中国旅游热线华东地区联盟、浙江省度假旅游研究会联合举办,应和着“爱的主旋律”,吸引华东各地117辆车、360余人参与,为游客朋友们带来四天三晚新颖而浪漫的体验。在静谧而秀丽的翡翠谷同伴侣驱车自驾,一路上树木葱茏、鸟啼蝉鸣,爱人就在身边,风景就在眼前,堪称美事矣。

翡翠谷在青山碧水间打造“爱情文创市集”,汇聚了喜礼鲜花、文创产品、龙虾烧烤、糕点饮品等摊位,在这里,可以买一束鲜花送给crush,可以买一碟甜点为爱加蜜,还有沙包、投壶、套圈等各种游戏相伴。不论何种年龄、是否单身,爱情文创市集都能给游客带来一个轻松美好的七夕。

浪漫的事情多发生在七夕,爱情的信号总出现在甜蜜的音乐里,当翡翠谷音乐派对与七夕碰撞,慵懒的音乐将浪漫的氛围直接拉满。



Love&Live一起升温,摩登乐队、魔音乐队、抖音知名音乐人胡小石和冰小洁亲临音乐派对倾情献唱,《心若翡翠》《告白气球》《爱你在心口难开》《当爱在靠近》等甜蜜旋律传递出炽热真挚的爱情。在秀丽山水的掩映下,和爱人手牵手享受一场听觉盛宴,和五湖四海的游客朋友们唱着喜欢的歌,一起high!

杨光 董艳芬 范梦琪 实习生 李珊珊 章羽辰 文/图

### 徽州喜宴共享新人喜悦

喜宴是中国传统婚礼中的重要一环,华丽的宴会场地以红灯笼、红纱幔层层装点,专属中式婚宴的仪式感在翡翠谷浪漫呈现。地道的徽菜香飘四溢,“金玉良缘”“两情相悦”“珠联璧合”等佳肴惊艳了宾客的味蕾,也传递出对新郎新娘的深深祝福。

宴中,知名乐队现身助阵,倾情献唱更添喜庆氛围;伴着动感音乐,新人们也相互敬酒、寒暄,分享心中的喜悦与对彼此的祝福;更有月老亲临,为新人系上红绸,祝福他们“永结同心”。

作为全国第一家农民自办的旅游公司,翡翠谷旅游有限责任公司时刻不忘担当与使命,在启动仪式上的“助梦前行”2023翡翠谷景区大学生助学金颁发环节,为当地今年考上大学的“准大学生”们颁发了助学金,希望能用这一束光温暖和温暖莘莘学子,帮助他们踏上逐梦新征程。

